

ИТОГИ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА ДЕТСКИХ РИСУНКОВ «ВОЛШЕБНЫЙ МИР СКАЗОК» В СЕРБИИ (ОПОВО) - 2022

20 сентября 2022 года при финансовой поддержке НСРЭМ РС и руководства муниципалитета Опово, при содействии СОРС Сербии, Русского дома в Белграде и РРОД «Синергия талантов» стартовал онлайн Международный конкурс детских рисунков «ВОЛШЕБНЫЙ МИР СКАЗОК» в рамках одноименного фестиваля «Неделя российского детского кино» в Сербии, организованный ОРС «Сербия в сердце - Россия в душе» из Опова.

Конкурс поддержала Комиссия по вопросам патриотического и духовно-нравственного воспитания детей и молодежи Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям – председатель Виктор Петрович Водолацкий первый заместитель по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками, депутат Государственной Думы Российской Федерации, Казачий Генерал.

Конкурс проводится в целях укрепления международных культурных связей и привлечения внимания подрастающего поколения к культуре, развития художественного и эстетического вкуса, фантазии, воображения, а также выявления и поддержки талантливых детей и молодежи.

Данный конкурс предназначен для школьников двух возрастных категорий: с 7 до 10 лет и с 11 до 14 лет, как с территории Республики Сербия, так и со всего мира. В этом году художественный конкурс получил неожиданно огромный отклик. Юные художники представили на конкурс 3406 работ из 18 стран мира и 19 республик РФ. В возрастной группе с 7 до 10 лет поступило 2030 рисунков, в возрастной группе с 11 до 14 лет - 1227 работ и 149 - «вне категории».

Хочу представить наше жюри, которое несёт большую ответственность за отбор лучших работ из многообразия замечательных, искренних, позитивных работ юных художников: Оля Никонова - академический художник, родом из России (с Урала) и Марианна Джорджевич - талантливая художница из Опова (Сербия); Аня Еленева - академический художник из Москвы (Россия), руководитель Центра детского творчества в г. Бар (Черногория); Евгения Викторовна Полищученко – преподаватель изобразительного искусства из г. Ростов-на-Дону (Россия); Анастасия Заркович - академический художник Факультета изящных искусств, отделение скульптуры из Панчева (Сербия) и Жанна Кнежевич - депутат муниципального собрания Опова и председатель ОРС «Сербия в сердце - Россия в душе» из Опова (Сербия).

Задача конкурса заключалась в том, чтобы участники изобразили сказочного героя или иллюстрацию к сказкам народов мира. Все работы наполнены радостью и добротой, полны фантазии. Каждая из работ достойна внимания, каждая талантлива и по-своему уникальна. Перед жюри весьма непростая задача – все авторы достойны признания. После нескольких дней обсуждения комиссия, состоящая из шести членов жюри, выбрала четырех победителя в категории с 7 до 10 лет:

1-е место – Ким Виктория, 7 лет из Республики Казахстан, Художественная студия «РалинАРТ» г. Астана за работу «Гадкий утёнок» (педагог Кабылжапаров Меийрбек Булатович);

2-е место разделили – Тая Сорокина, 9 лет из России, г. Североуральск (педагог – Сорокина Ирина Леонидовна МАУ ДО Североуральская ДХШ) за рисунок «Лукоморье» и

Букарева София, 10 лет из России, г. Горловка за работу «Лиса и журавль» (педагог Фомичева Алена Игоревна УДО-ШИ №1);

3-е место – Варвара Огурцова, 8 лет из России, г. Белгород за иллюстрацию «Жар-Птица» (педагог Бородина Вера Сергеевна - Детская творческая студия «Я – художник»).

По мнению экспертного жюри в категории от 11 до 14 лет:

1-е место разделили – Камила Гарафутдинова, 14 лет (педагог Жукова Ирина Петровна -МБУДО ДШИ №9) и **Анастасия Толстикова**, 12 лет (педагог Магсумова Луиза Аликовна МБУДО ДХШ №6), обе из Казани, Республика Татарстан, Россия - за одноимённые иллюстрации к сказке Корнея Чуковского «Краденое солнце»;

2-е место – Эвелина Сенцова, 14 лет из России, г. Липецк за работу «Хозяйка Медной горы» (педагог Яна Сергеевна Тахмазян – Образцовое детское объединение «Фэнтази»);

3-е место разделили – Ольга Козырева, 13 лет из России, г. Калининград за работу «Чёрная курица» (педагог Абрамова Ольга Алексеевна – МАУ ДО ДШИ имени Ф.Шопена) и

Катя Солина, 13 лет из России, г. Североуральск за рисунок «Каменный цветок» (педагог – Сорокина Ирина Леонидовна МАУ ДО Североуральская ДХШ).

Выражаем искреннюю признательность педагогам изобразительного искусства: Ирине Леонидовне Сорокиной - её ученики заняли два призовых места и Филиповой Милане Алексеевне, руководителю Творческой мастерской «Юный художник» из Египта, г. Хургада за инновационные методические подходы к воспитанию и развитию детского творчества - её ученики прислали наибольшее количество работ. Не останутся без внимания ни руководители художественных школ, которые предоставили на конкурс работы юных художников.

Участники конкурса, занявшие призовые места, награждаются Дипломами победителей и замечательными книгами на русском языке. Все участники Международного конкурса, включая участников «вне категории», получают Дипломы участников. Педагоги учеников-победителей награждаются Почётной грамотой, а учителя с особым признанием и руководители изо-студий - Благодарностью.

После объявления результатов конкурса организатор дополнительно согласует с победителем дату и место вручения призовых наград.

В завершение мероприятия хочу сказать вам напутственное слово: «Дорогие ребята, вы все, без исключения, такие искренние в своих рисунках, такие замечательные, прилежные и настойчивые, как и герои сказок! Читайте сказки, слушайте аудиосказки, смотрите фильм-сказки, одним словом - пусть сказка станет вашим другом на пути взросления! Никогда не теряйте надежду, мечтайте, решительно следуйте за своими сказочными героями к верной цели с пониманием истинных ценностей и нравственных уроков сказки. Желаю вам с лёгкостью справиться со страхами, препятствиями и неудачами, если попадутся на пути взросления, желаю вам шагать по жизни с уверенностью, что на краю вас ждёт счастливый конец или правильное решение. И пусть сказка сопровождает вас всю жизнь ...»

И ещё. Мы рады сообщить вам о видео-презентации Международная выставка детских рисунков «ВОЛШЕБНЫЙ МИР СКАЗОК» в онлайн-формате, где будут представлены

работы участников Конкурса, как незабываемое свидетельство прекрасного периода детского творчества.

Ссылки на YouTube канал:

Международная выставка детских рисунков ВОЛШЕБНЫЙ МИР СКАЗОК в Сербии (Опово) - 2022

1 часть (категория 7-10 лет)

<https://youtu.be/f41vWyGwyqg>

Международная выставка детских рисунков ВОЛШЕБНЫЙ МИР СКАЗОК в Сербии (Опово) - 2022

2 часть (категория 11-14 лет)

<https://youtu.be/nbgCA53ex5c>

Дипломы победителей и Почётные грамоты, Дипломы участников и именные Благодарности педагогам можно скачать из соответствующего альбома по ссылкам на Google Drive, указанные в комментарии к Выставке на YouTube канале Международный конкурс детских рисунков «ВОЛШЕБНЫЙ МИР СКАЗОК» в Сербии (Опово) – 2022.

Поздравляем победителей и благодарим всех участников конкурса за проявленный интерес и участие в конкурсе!